

## 央视“希望之星”英语风采大赛南阳赛区二轮海选结束 400多位选手晋级复赛

由南阳报业传媒小记者新闻学院承办的央视“希望之星”英语风采大赛南阳赛区二轮海选日前已顺利结束,又有400多位选手成功晋级复赛。  
央视“希望之星”英语风采大赛自2017年1月13日开始以来,在市十五小、十三中、二十二中等市直学校及枣林中学、春晖英语学校等部分优秀英语教学单位进行了第一轮海选,2月中旬又在市九小及油田一中、七中、一小、三小、五小、实验小学进行了二轮海选,受到了社会各界的广泛关注和热烈欢迎。  
“得平台、获体验、助成长、进名校”是大赛多年来赢得的口碑,其获奖选手,都有机会受到名校的青睐。  
2017年上半年,南阳赛区组委会还将进行复赛、决赛,让南阳更多的学校和学子受益。

## 三八节前夕,报业传媒小记者走进花儿花艺生活馆—— 学做花束献母亲 特殊课堂懂感恩



感恩父母

3月4日,在“三八”节来临之际,报业传媒百余名小记者们在教官的带领下走进花儿花艺生活馆,跟着花艺老师学习花艺课程,巧手做精美花束献母亲,上了一堂特殊的感恩课。

“哇,好多漂亮的花呀!”一进入花儿花艺生活馆,各式各样的花器和花材映入眼帘,小记者们瞬间被芬芳花香包裹,大家兴奋地惊呼连连。

随后,花儿花艺的金花老师为大家做示范和讲解。只见她将花枝、花叶、花朵巧妙地组合在一起,经过修剪、包装、绑丝带后,眨眼间,一束精美的花束就展现在眼前。看着老师娴熟的手法,小记者们心痒痒的,迫不及待地拿起一枝枝花尝试着搭配。哪知,看似乖巧的枝条也“顽皮”起来,高低参差不齐,很难一手把握。

小记者阮琳努力地捆着花束,感慨道:“看来,搭配花也是一门技术呀!”在老师的耐心指导下,小记者们忙得不亦乐乎。不一会儿,一捧捧别具心裁的花束就新鲜“出炉”啦!“这次活动,我最大的体会就是,做什么事情都不简单,都需要用心去做。”小记者邓轶之开心地笑了。

“妈妈,今天我终于可以大声说出口,我爱你!”在接下来的“学会感恩,爱心献花”环节中,小记者们在教官的引导下,认真地思考自己在学习生活中,父母对自己的付出,念及动情处都不禁潸然泪下。在柔美的音乐里,孩子们抬起头深深地凝望着母亲,纷纷将心中的爱意脱口而出,令很多妈妈既惊喜又感动。

小记者陈奎佑紧紧拥抱着妈妈,说:“平时我只知道让

你为我做这做那,以后我要好好孝顺你,多做家务,努力学习!”“孩子,你真的长大了!”他的妈妈早已是满眼泪花。看着现场温馨动人的情景,小记者中心的教官和老师们也被深深打动。

活动结束后,小记者游嘉豪家长对本次活动的连连称赞。她告诉记者:“在这个特别的日子,小记者中心举办这样贴心的活动,不仅能锻炼孩子的动手能力和审美水平,还能教育孩子学会感恩。以后每次活动我都要让孩子来参加,真的特别有意义。”做报业传媒小记者真的很幸福,和小伙伴在一起非常开心,老师,下次什么时候还有活动啊,我可不可以提前报名?”小记者王斐然抱着满怀的花束高兴地问。(刘玲瑜)

## 报业传媒市十二小学小记者开展活动: 当好小记者 上好第一课

“小记者!”“到!”周六下午,一阵阵洪亮的口号声回响在南阳日报社院内,年前刚加入的十二小小记者正在小记者中心教官的带领下进行严肃紧张的“第一课”训练,破冰游戏、分队比赛,让小记者热情高涨,快速融合。

“脑瓜子、嘴皮子、笔杆子……”在二楼小记者新闻学院会议室,小记者中心负责老师针对“如何成为一名合格小记者”为十二小小记者上了一堂专业的新闻课。“记者是做什么的呢?”“小记者要具备

哪些素质?”“采访礼仪有哪些?”每一个问题话音刚落,就有积极的小记者举手回答。小记者赵琦文边听边记:“这节课真丰富,你看我记了满满一页纸,现在我知道小记者要怎样采访了。”“我本子上也记了好多,特别是第三环节波波老师讲的怎样参加活动和投稿,我回家一定告诉妈妈。”小记者宋欣仪笑着说。

“我们孩子每周参加活动可积极了,看到有教官带领我也放心多了。”小记者王俊轶的妈妈不断称赞。(魏晓格)



仔细讲解



做好了

## 感受城市变迁 热爱大美南阳

3月5日,南阳报业传媒第二批400余名小记者们在老师和教官的带领下,走进南阳市规划展示馆,感受南阳城市建设的文化和发展变迁,度过难忘的“穿越”之旅。(刘玲瑜)



看,美丽南阳

## 春风又绿九小苑 雷锋精神代代传

本报讯 在第54个全国学习雷锋纪念日来临之际,市第九小学于3月3日组织100余名学生志愿者走进玄妙观社区,开展“学雷锋”清理卫生和看望空巢老人志愿服务活动。

活动现场,同学们有的挥舞小铲刀,有的手提垃圾袋,撸起袖子干了一个多小时,为社区营造了干净整洁的环境。细心的报业传媒小记者陈月铭像对自己亲奶奶一样,为空巢老奶奶们端茶送水梳头捶背,老奶奶们连声称赞小记者们懂礼貌有爱心。

市九小学校长李彦虎告诉记者:“此次活动让学生用自身实际行动将雷锋同志无私奉献的精神弘扬和传承下去,践行了社会主义核心价值观,让雷锋精神在我们身边永放光芒。”(刘玲瑜)

## 市十四中: 点燃读书激情 塑造智慧人生

本报讯(通讯员张乐 张永)3月4日,南阳市第十四中学在操场举行了读书活动启动仪式,向全校师生发出倡议:利用自主课堂引导孩子多读书、读好书,通过师生共读、亲子共读、学校故事会、建立班级“好书漂流站”等,让全体师生感受到读书的乐趣。全国著名演讲家、教育家巴志强老师在仪式上为大家做了“读书改变人生,自信放飞梦想”为主题的励志报告,号召同学们“为中华之崛起而读书”,引领大家自信追逐梦想。

### 活动预告

## 本周小记者活动抢先报

活动一:周六“我为地球妈妈穿新衣”之小记者植树节活动;  
活动二:周六“百日硬笔字书法公开课”

第二季;  
活动三:周日“弘扬传统文化,感受汉画魅力”之小记者汉画馆行;

活动四:周日“校园来电”小主持公益讲座。

如受不可抗拒因素,活动将临时变动。详情请关注南阳报业传媒小记者微信公众号(ny-byemxj)或拨打电话63183558进行咨询。活动最终解释权归南阳报业传媒小记者中心所有。



扫一扫  
精彩活动在这里